

USR.

PRIMĂRIA ORĂȘULUI NĂSĂUD		
Intrare / ieșire nr.	25775	
Ziua	Luna	Anul
28	04	2023
Anexe:		

Subsemnatul, **Gabor Ioan-Emilian**, Consilier local ales în cadrul Consiliului local **Năsăud**, în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în temeiul art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate

vă prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2022,

ROLURI ASUMATE

în comisiile de specialitate sau alte comisii constituite la nivelul consiliului:

- Președinte al **Comisiei pentru amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, urbanism, ecologie, protecția mediului**
- Membru în **Comisia pentru învățământ, sănătate, culte, cultură, probleme ale tineretului, activități sportive și de agrement**
- Membru în **consiliile de administrație** ale următoarelor instituții de învățământ:
 - Liceul Silvic „Transilvania” Năsăud

ACTIVITATE ÎN CADRUL ȘEDINȚELOR

de Consiliu local sau comisii de specialitate

Ca membru în comisiile de specialitate amintite mai sus, am participat la toate ședințele și dezbaterile care au avut loc în anul 2022, în cadrul acestor comisii.

Mi-am adus aportul, după puterea și priceperea mea, la discuțiile care au avut loc pe baza proiectelor de hotărâre inițiate de dl primar.

Am participat la toate ședințele ordinare, în plen, la care am intervenit cu propuneri, în sprijinul cetățenilor.

Am participat, alături de ceilalți membri ai Consiliului Local, la aproape toate activitățile culturale organizate de școli, Casa de Cultură „Liviu Rebreanu”, manifestări dedicate Zilei Naționale de 1 Decembrie, etc.

Am stat de vorbă cu cetățenii, în întâlnirile pe care le-am avut în programul de audiențe și am încercat rezolvarea lor, după caz, potrivit competențelor.

Am colaborat în bune condiții cu ceilalți membri ai comisiilor de specialitate ale primarului.

Prin puterea pe care am obținut-o prin încrederea acordată de locuitorii orașului, exprimată prin alegerea mea în funcția de consilier local la data de 27 septembrie 2020, am să continui munca în vederea sprijinirii și apărării intereselor celor care m-au ales, și în rezolvarea problemelor semnalate de către aceștia, printr-o colaborare strânsă cu colegii din Consiliul Local, cu dl. primar și cu funcționarii din Primărie.

Consilier local,
GABOR IOAN-EMILIAN